
 
 

Notulen MR-vergadering 16 september 2025 
 

• Opening 

19.30u start van de vergadering. Leon en Petra  nemen om de beurt deel aan de MR.  

 

• Notulen vergadering 

Deze zijn goedgekeurd.  

 

• Agendapunten 

Start school 

Directie en IB’er zijn bij iedere leerkracht geweest om de start van het schooljaar te 

evalueren. Het schooljaar is goed gestart, ontzettend druk en nu wordt weer op zoek gegaan 

naar het normale ritme. Dit had te maken met het inspectiebezoek dat de 3e schoolweek 

plaats heeft gevonden.  

 

Bezoek onderwijsinspectie 

Dit was een goed bezoek waarin het team van MtH een hele goede voorbereiding heeft 

getroffen, tijdens het bezoek en daarna zijn er grote stappen gezet. De inspectie heeft 

aangegeven dat voldaan is aan de herstelopdrachten.  

- Beschrijving van de leerlingpopulatie → goed ontvangen 

- Burgerschapsplan → is gekoppeld aan het programma ‘the leader in me’ Dit is goed 

ontvangen. 

 

2 daagse Leader in me 

Het gehele team van MtH en de Mariaschool heeft deelgenomen aan deze 2 daagse. Ze zijn 

bijgepraat over het gehele programma. Voor een deel was het herhaling van de stof, voor 

een groot deel van het team was het toch nieuwe informatie. De 2e dag was ingestoken op 

de meer praktische voorbeelden die direct in de praktijk kunnen worden toegepast. De 2-

daagse is goed ervaren door het gehele team.  

 

Evaluatie Directie carrousel 

De directiewissel is heel positief ervaren. Het krijgen van eigenaarschap, ruimte en 

flexibiliteit draagt bij aan de groei van de teamleden persoonlijk maar ook voor de groei van 

het gehele team en dus de gehele school. Het team en de MR is gegroeid van ‘moeten’ naar 

‘kunnen’. Er wordt goed gekeken naar wat het team en de kinderen nodig hebben, wat het 

team kan EN waar daar de combinatie te maken is. Er wordt meer naar de mens gekeken, 

iedereen kan meer zijn rol pakken en krijgt zijn verantwoordelijkheid. Die ruimte voelt ook 

vanuit de MR heel prettig en zorgt voor eigenaarschap bij de MR, het team, de kinderen en 

de school.  

 

Documenten opgesteld 

Schema van Aftreden, Jaarverslag MR & Jaaragenda MR. De vraag aan alle leden van de MR 

om de bestanden voor 23 september te bekijken en reactie te geven. 
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• Mededelingen, ingekomen stukken e.d.  

Team Ive actie 

Benoemd en aandacht voor gevraagd. De school gaat dit meenemen in besprekingen. 

 

• Rondvraag  

/ 

• Afsluiting 21:00 uur 

Volgende vergaderingen: 

- Dinsdag 16 September   → Start schooljaar & Ouderpanel 

- Dinsdag 4 November   → 1 okt telling, terugkoppeling GMR training (sanne 

neemt deel aan deze training, ouderpanel thema en datum 

- Donderdag 11 December  → Begroting 

- Dinsdag 24 Februari  → Resultaten M-toetsen & Ouderpanel evaluatie 

- Woensdag 8 April   → Formatie 

- Dinsdag 16 Juni   → Resultaten E-toetsen 

Actiepunten en bespreekpunten volgende vergadering 

Onderwerp Wie Deadline Wanneer 
op de 
agenda 

Agendapunt voor de volgende afspraak: bespreken video 
kijken tijdens het eten. 

RU  24-6 

Documenten bekijken en reactie geven 
- Jaarverslag 
- Agenda & Schema van aftreden 

Allen 23 
september 

4 nov 
accorderen 

Toets resultaten versturen en bespreken bij een volgende 
vergadering 

LvB 24-6 15-5 

Voor de start van het komende schooljaar stelt Linda nog een 
vaste jaaragenda op, een schema van aftreden en tevens 
wordt er een jaarverslag gemaakt van schooljaar 2024-2025. 
Linda maakt o.b.v. de voorgaande agenda’s een voorstel voor 
een jaaragenda met onderwerpen die jaarlijks voorbij moeten 
komen. 

LJ Nog open 15-5 

Leon deelt agenda met Ruud om de agenda aan te scherpen 
met eigenaren van agendapunten. 

LvB Nog open 15-5 

 


